



В Саратове вынесен приговор мужчине совершившему убийство



Собранные следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 43-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 9 апреля 2022 года в вечернее время 43-летний мужчина находился со своей 46-летней сожительницей по адресу их совместного места жительства в коммунальной квартире одного из домов по улице Аткарская города Саратова. В период времени с 22 часов 30 минут до 23 часов 30 минут между сожителями случился конфликт на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений. В ходе потасовки злоумышленник нанес женщине кухонным ножом многочисленные удары в область головы, шеи, верхних конечностей. В результате полученных телесных повреждений потерпевшая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

скончалась на месте.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшей наступила от колото-резаного ранения шеи.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1722960>